

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件、奇闻异事、名人轶事、新鲜事  
请告诉我们……

房子线路老化引发火灾

# 房主重返火海搬电视遇难

本报4月17日讯(记者 马瑛) 陵县会王乡镇村民于先生的房子电线短路引发大火,本应及时逃出火海的于先生却惦记屋内的电视,而被浓烟呛晕在屋内,身上被火烧伤引发

肾衰竭而死亡。

据了解,家住陵县会王乡镇的于先生担心旧房子里剩余的家具与牲口,便在旧房子里居住看管,妻子和儿子则在旧房前面的新房内居住。不料,

4月9日,旧房子电线短路引发火灾,于先生本可以从着火的房内跑出,但是他想到电视机还在屋内,于是转身回去抢救电视机,由于火势很大加上滚滚浓烟,于先生被呛

晕。

于先生的儿子听到异响跑到旧房子的时候,于先生已经晕倒在着火的房子内。记者通过德州市人民医院烧伤科刘医生了解到,于先生属于特

重烧伤,全身共41%被烧伤,其中20%属于深二度烧伤,21%属于深三度烧伤,由于伤势过于严重,引发了急性肾衰竭,58岁的于先生在4月15日去世。



## 大风难阻出游热

4月17日,市民们在德州市经济开发区减河湿地公园的一处人造沙滩上休闲娱乐。虽然刮着四五级的大风,却无法阻挡市民的出游热情。在减河湿地公园,前来休闲踏青的市民络绎不绝。  
本报见习记者 马晓鹏 摄影报道

## 侵吞公款500万 最终获刑13年

本报4月17日讯(记者 马瑛 通讯员 田园) 近日,记者在德城区检察院了解到,德城区一燃气公司工作人员熊某因涉嫌贪污罪、职务侵占罪被判处有期徒刑十三年。

熊某是德州市中燃城市燃气公司一名职员。2005年2月至2007年8月,熊某担任公司经营处副处长。熊某利用收取燃气费的工作便利,采取隐瞒不报账的手段,将收取的其下属金昊公司的三笔气款80余万元据为己有。2006年,熊某利用同样手段,将收取的其下属远大公司270余万元存入个人银行账户。

2007年8月,公司改制更名为中燃城市燃气公司,熊某担任公司运营部主管。之后两年间,熊某多次利用收气款不交账、开发票收气款不交单位记收入的手段,直接把气款汇入个人注册的鑫中原公司的账户,先后挪用气款150余万元。

2009年5月,发票的付款银行发现付款单位名称与付款账号不符,在通知公司会计到熊某处对账时发现其侵吞公款行径,遂迅速报案。

## 一妙龄女子 不幸坠湖身亡

本报4月17日讯(记者 徐乐静) 15日上午,一位年轻女子落入德州市德城区二屯镇前小屯村的飞来湖中,消防官兵打捞了4个多小时,中午12点多打捞上来后女子已经死亡。

15日上午9点多,记者赶到德州市德城区二屯镇前小屯村飞来湖。在飞来湖旁一饭店工作的王某山说,早上8点半左右,一个穿白外套的女孩过去找他救人,因为他和岳父都不会游泳,只能报警。

在现场,一位自称是落水女孩男友母亲的人说,女孩今年22岁,14日晚与干妹妹一起从济南来到德州,为的是15日当天给男友过生日,不想当晚与男友起了争执,分手了。男友母亲表示,早晨送女孩出门的时候还是好好的,谁知现在出了事。

截至中午12点多,消防官兵打捞了4个多小时将女子捞上岸,但女子已经死亡。德州市公安局德城分局刑警大队民警表示,目前事故原因还在调查中。

(奖励线索提供者杨女士100元)

# 街头手机贴膜大都无照经营

## 成本不足一元敢要数十元

本报记者 牟张涛

“

随着手机等数码产品的普及,尤其是大屏幕触摸产品逐渐走进市民生活,由此而衍生的贴膜生意逐渐红火起来,而其中以手机贴膜生意最好。

17日,记者走访手机贴膜市场了解到,该生意看似不起眼却暗含大利润,成本不过几毛钱,却收取顾客高达数十元的价钱。

## 门槛低—— 别把顾客手机 刮花就行

记者走访了解到,因为手机贴膜不需要太高技术,基本上看看就懂,几乎每个手机维修点都有该业务。“你放这吧,5分钟就好,这东西好贴。”火车站附近一手机维修店店主说。据介绍,做这行生意的基本不用培训,看着别人做上几遍,自己就会了。

谈好价钱后,该店主开始给记者的手机全身贴膜,他先用小块抹布擦拭手机,并用手机膜粘了一遍手机上的灰尘,灰尘去掉后,然后比照手机,裁下大小对应的手机膜,随后他撕下手机膜表面的纸张,把手机膜的一边贴到手机上,这时用抹布包着卡片按住手机膜,往前推进,然后用吹风机(也有用打火机的)使手机膜的边缘软化,然后用镊子卡住膜按到手机的缝隙里,用类似的方法贴手机的边缘,最后进行适当的修整,整个过程不到5分钟。

采访中,不少商家告诉记者,手机贴膜有固定店贴膜外,还有不少是街头摆摊,贴膜过程简单,只是用硬物接触手机的时候要小心,别把顾客的手机刮花就行。

## 利润高—— 批发几毛钱 卖到数十元

记者在为手机贴膜时,走访了多家贴膜店,贴膜价格在10元至30元不等。采访中记者了解到,贴膜材料大体分为透明膜、液晶膜和彩膜,透明膜价格最低,液晶膜价格最高。

在三八路一手机维修店内,店主告诉记者,一张透明膜价格为2元,液晶膜则高达100余元,而大多数贴膜店比较欢迎透明膜,“价格高的贴膜在防止划痕和污渍清除上更好些。”

对于大多数店主所说的贴膜能防辐射和防静电,城隍庙内一贴膜店老板说,贴膜主要起到保护和美化手机的功能,那些只是宣传手段。

业内人士告诉记者,一张手机膜一般能贴10个手机屏幕和为3个手机

全身贴膜,一张手机膜的批发价多在1元左右。记者从网上查询得知,手机膜成本不足1元确实不在少数。

## 消协—— 如遇以次充好 可举报

采访中,不少手机店主告诉记者,手机屏幕正常使用情况下,并不需要贴膜,而贴膜不专业反而会损害手机,比如烘烤手机膜时会伤害手机,另外,去除贴膜时也会在手机上留下污渍,不易清除。

针对手机贴膜价格混乱的情况,记者从德州市物价局了解到,手机贴膜收费属于市场行为,不在物价部门的认定范围之内。

据德州市消费者协会工作人员介绍,街头上手机贴膜摊位大多属于无照经营,并且有些摊主还将一些质量不好的贴膜高价出售,另外一些手机维修店在项目审批时可能没有该业务,属于超范围经营,如果市民遇到以上情况,可向工商部门进行举报。